

24 мая 2023 года состоялась торжественная церемония вручения знаков отличия физкультурно-спортивного комплекса ГТО нашим выпускникам - первоклассникам. Ребята награждены знаками отличия «золотого», «серебряного» и «бронзового» достоинства.

Юных участников мероприятия приветствовали ведущий и русские богатыри Илья Муромец и Алёша Попович, которые пожелали ребятам хороших спортивных результатов и отличного настроения.

Сначала, как и полагается, музыкальная разминка, а затем настало время испытаний. Юным спортсменам предстояли отжимания, наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамье, прыжок в длину с места, метание мяча. Все упражнения ориентированы на возраст детей.

Наши воспитанники очень старались. Каждому из них было интересно знать, насколько он сильный, гибкий и быстрый. В конце всех ожидала интересная игра «Золотые ворота», в которой дети проявили ловкость, сноровку и внимательность.

И вот торжественная церемония награждения. Все ребята молодцы! Лучшие из лучших получили грамоты за спортивные достижения и медали. Результаты сдачи нормативов внесены в общую базу, на их основе ребята получают соответствующие знаки ГТО.

Во время соревнований дети получили не только радость от своих результатов, но и научились переживать за своих товарищей, а также чувствовать себя маленькими участниками огромной команды спортсменов.









Мероприятие подготовили и провели

Бобылёва Т.В., Махова Л.Л., Хамхоева Л.М.

Поздравляем победителей!

Так держать!